



Сотрудники Главного следственного управления СК России по Санкт-Петербургу почтили память погибших в Великой Отечественной войне



22 июня 2014 года на Пискаревском мемориальном кладбище в Санкт-Петербурге сотрудники Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Санкт-Петербургу приняли участие в торжественной церемонии, посвященной Дню памяти и скорби. Сотрудники Главного следственного управления по городу Санкт-Петербургу возложили венки и цветы к подножию монумента «Мать-Родина», посвященному 73-й годовщине начала Великой Отечественной войны.

22 Июня 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/522807>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
